



4月16日晚,高端大7座全境SUV雪佛兰开拓者正式上市,新车共推出5款车型,包括2款RS系列、1款Redline尚·红系列及2款标准版,售价25.99万至32.99万元,目前新车已在山东、辽宁、黑龙江、吉林当地雪佛兰经销商全面到店,欢迎亲临品鉴。

发布会上,上汽通用汽车总经理王永清表示:“随着雪佛兰开拓者的到来,雪佛兰SUV家族产品矩阵更趋完善,充分满足消费者不断丰富的、多样化的用车需求。”同时,雪佛兰开拓者将带领探界者、创界、新一代创酷,继续传承雪佛兰“不断探索、追求自由”的SUV家族精神,共同展现雪佛兰品牌“年轻、运动、时尚、科技”的新一代产品形象。



售价25.99万至32.99万元

# 高端大7座全境SUV 雪佛兰开拓者上市

雪佛兰作为全球SUV文化的推动者,不但开创了SUV细分市场,更将雪佛兰热爱纵横、勇于开拓、自由自主的SUV精神发扬到极致,是SUV产业中当之无愧的引领者。自1935年推出全球首款SUV车型Suburban以来,雪佛兰便开启了历时85年的SUV探索之路,并以不断开拓创新的精神,为广大SUV爱好者们带来创新突破的产品和全球领先的科技,让他们尽情追逐自由,探寻更广阔的天空。

## ■融合经典与未来纯正美式SUV造型气场全开

雪佛兰开拓者长4999mm、宽1953mm、高1736mm,雄阔的车身尺寸展现出霸气的姿态。在设计之初,雪佛兰开拓者即从雪佛兰传奇跑车科迈罗中汲取灵感,并以先导概念版SUV FNR-CarryAll为原型,完美结合“高性能”与“全功能”双元设计内涵,展现出纯正美式SUV充满力量感的造型。

在以驾驶员为中心的设计理念下,雪佛兰开拓者采用与科迈罗同源内饰设计,承袭了科迈罗经典的双炮筒运动仪表盘及涡轮旋控一体式空调出风口设计,于创新中保有对品牌百年运动基因的传承。此外,雪佛兰开拓者同时提供时尚动感的Redline尚·红系列和突显运动性能的RS系列,不同风格的内外饰设计充分满足广大消费者的个性化审美。



## ■极致舒适体验7座大空间照顾全员

考虑到新中产家庭二胎或三代同堂的家庭用车需求,雪佛兰开拓者拥有近5米车身和2863mm超长轴距,为家人营造出宽阔舒适的大7座空间。在保证前排充裕空间的情况下,雪佛兰开拓者为二排乘客打造了卓越的头部空间以及领先同级的腿部空间,搭配可前后滑动25cm的超长滑轨和第三排Easy entry便捷进入功能,不仅令二排乘客乘坐更舒适,同时更方便第三排乘客的进出。

充足的储物空间是大家庭用车的刚需,为此,雪佛兰开拓者在车内提供多达37处的储物空间,如中央扶手前端储物盒、副驾驶地图袋、二排中央储物抽屉、二排座椅中央及三排座椅侧方的扶手杯托等,让每一排乘客的随身物品都能各安其位。

在7座满员的情况下,雪佛兰开拓者拥有容积达222L的后备箱储物空间,可装载两个行李箱和小件物品;通过后备箱一键电动翻折按钮放平二、三排座椅后,后备箱容积可进一步增大至883L—1970L,带雪佛兰徽标投射灯的电动感应尾门使得驾驶者在双手不便的情况下,依旧可以从容开启后备箱,箱门高度也可根据车内按钮调整成全开和3/4高度,让不同身高的用户都能自如地关闭后备箱。

雪佛兰开拓者采用行业领先的Smart Propulsion智驱科技,满足严苛的国六b排放标准。雪佛兰开拓者全系标配第八代Ecotec 2.0T智能变缸涡轮发动机,百公里加速仅需9秒;发动机在四缸澎湃、四缸高效、两缸畅行三种工作模式间平顺切换,新车百公里综合油耗低至7.4L。

雪佛兰开拓者不仅拥有强劲、高效的的动力系统,还提供两套智能四驱系统及多种驾驶模式。驾驶者可根据需求随时切换,系统在0.12秒内即可响应。在RS系列顶配车型上,雪佛兰开拓者更配备了同级领先的Twin-Clutch四驱系统,该系统通过后桥两侧离合器独立控制扭矩,可实现左右后轮扭矩在100:0~1:100连续分配;后轴最大扭矩输出可达3000N·m,大幅提升车辆脱困能力。

与此同时,雪佛兰开拓者四驱车型拥有Normal舒适、AWD四驱、Off-road越野、Sporty运动共四种驾驶模式,配合同级罕有的21吋265mm米其林 LATITUDE SPORT 3高性能轮胎,令驾驶者尽享全路况驾驭快感。雪佛兰开拓者扎实的底盘系统可根据不同驾驶模式,令驾驶愈加从容。



**你只管开拓,我为你护航**

6月30日前购雪佛兰车型\*

支付**999**元即可享**两年超级保险大礼包**

超级保险大礼包包含:

【首年赔付商业险(含保费50万元第三者责任险,车损险,不计免赔)】

【第二年保费50万元第三者责任险】

购车更享8年或16万公里超长质保

雪佛兰 CHEVROLET

## ■尖端安全科技全时守护

在出行途中,安全始终占据要位。因此,雪佛兰开拓者通过领先同级的主被动安全配置,时刻为全家人提供安全守护。雪佛兰开拓者配备ACC全速自适应巡航系统、360度高清全景影像、APA+自动泊车辅助系统等13项尖端智能安全科技,随时保证驾乘安全。为了达到更可靠的预警精确性,这套安全科技经过80多项多路况、多条件专项实测。此外,四轮独立数显胎压监测、电子防眩目内外后视镜和雨量感应雨刷等科技配置,确保出行舒心无忧。车身架构方面,雪佛兰开拓者采用超强车身结构设计,加之84%的高强度钢与超高强度钢及超高比例抗腐蚀材料的应用,令整车拥有同平台最高扭转刚度,抗冲击性更强。雪佛兰开拓者还配备了包含22项子功能的全功能ESC电子车身稳定系统,包括CBC弯道制动控制、EHSA增强型上坡辅助、ROP主动防翻滚保护、VSC车辆脱困辅助、HDC陡坡缓降等功能,大幅增强车辆行驶稳定性。

## ■智能科技随时在线

雪佛兰开拓者拥有多达70项全系标配,如:空气温度湿度感应、ANC主动降噪科技、无钥匙进入及一键启动、带加热功能的电子外后视镜等,带来“入门即高配”的高品质用车体验。雪佛兰开拓者的上市,不仅强势助力雪佛兰品牌实力和形象的提升,更将进一步壮大雪佛兰产品阵营,为不同需求的中国消费者提供更多样化的购车选择。即日起至6月30日,购雪佛兰车型(畅巡除外),支付999元即可享受两年超级保险大礼包!此外,全系车型均可享动力总成主要零部件8年或16万公里超长质保。未来,雪佛兰品牌将继续凭借在服务、文化、科技、产品等方面的新实力,让消费者充分享受更愉悦、更高品质的有车生活。

此外,雪佛兰推出“零钱贷”,零首付直接开新车!全系车型任你选择,首年月供低至599元,再赠健康大礼包,轻松购车so easy!更多详情敬请咨询雪佛兰当地经销商。